
＜項目別集計；教職員＞



72

教職員

15%

76%

9%
0%

Ⅰ-A. 建学の精神【小・教職員】

大いに満足 まずまず満足 やや不満 大いに不満

22%

50%

28%

0%

Ⅰ-A. 建学の精神【中・教職員】

大いに満足 まずまず満足 やや不満 大いに不満

9%

64%

27%

0%

Ⅰ-A. 建学の精神【高・教職員】

大いに満足 まずまず満足 やや不満 大いに不満
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9%

67%

24%

0%

Ⅰ-B. 学習指導【小・教職員】

大いに満足 まずまず満足 やや不満 大いに不満

17%

50%

33%

0%

Ⅰ-B. 学習指導【中・教職員】

大いに満足 まずまず満足 やや不満 大いに不満

9%

59%

32%

0%

Ⅰ-B. 学習指導【高・教職員】

大いに満足 まずまず満足 やや不満 大いに不満

教職員
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12%

76%

12%
0%

Ⅰ-C. 人格教育【小・教職員】

大いに満足 まずまず満足 やや不満 大いに不満

17%

72%

5%

6%

Ⅰ-C. 人格教育【中・教職員】

大いに満足 まずまず満足 やや不満 大いに不満

9%

73%

14%

4%

Ⅰ-C. 人格教育【高・教職員】

大いに満足 まずまず満足 やや不満 大いに不満

教職員
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9%

76%

12%

3%

Ⅰ-D. 行事【小・教職員】

大いに満足 まずまず満足 やや不満 大いに不満

11%

61%

17%

11%

Ⅰ-D. 行事【中・教職員】

大いに満足 まずまず満足 やや不満 大いに不満

9%

46%

36%

9%

Ⅰ-D. 行事【高・教職員】

大いに満足 まずまず満足 やや不満 大いに不満

教職員



76

21%

58%

15%

6%

Ⅱ. 意見聴取【小・教職員】

大いに感じる まずまず感じる あまり感じない ほとんど感じない

39%

28%

28%

5%

Ⅱ. 意見聴取【中・教職員】

大いに感じる まずまず感じる あまり感じない ほとんど感じない

18%

55%

23%

4%

Ⅱ. 意見聴取【高・教職員】

大いに感じる まずまず感じる あまり感じない ほとんど感じない

教職員
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12%

67%

9%

12%

Ⅲ. 情報公開【小・教職員】

十分に情報公開し、隠し事がほとんどないと感じる

まずます情報公開し、隠し事がまずまずないと感じる

あまり情報公開せず、隠し事が多少あるように感じる

ほとんど情報公開せず、隠し事が非常に多いと感じる

17%

67%

11%

5%

Ⅲ. 情報公開【中・教職員】

十分に情報公開し、隠し事がほとんどないと感じる

まずます情報公開し、隠し事がまずまずないと感じる

あまり情報公開せず、隠し事が多少あるように感じる

ほとんど情報公開せず、隠し事が非常に多いと感じる

18%

55%

23%

4%

Ⅲ. 情報公開【高・教職員】

十分に情報公開し、隠し事がほとんどないと感じる

まずます情報公開し、隠し事がまずまずないと感じる

あまり情報公開せず、隠し事が多少あるように感じる

ほとんど情報公開せず、隠し事が非常に多いと感じる

教職員



78

27%

61%

12%
0%

Ⅳ. 安全対策【小・教職員】

大いに対策をとっていると感じる

まずまず対策をとっていると感じる

あまり対策をとっていないと感じる

ほとんど対策をとっていないと感じる

22%

72%

6% 0%

Ⅳ. 安全対策【中・教職員】

大いに対策をとっていると感じる

まずまず対策をとっていると感じる

あまり対策をとっていないと感じる

ほとんど対策をとっていないと感じる

27%

73%

0%0%

Ⅳ. 安全対策【高・教職員】

大いに対策をとっていると感じる
まずまず対策をとっていると感じる
あまり対策をとっていないと感じる
ほとんど対策をとっていないと感じる

教職員
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9%

46%

42%

3%

Ⅴ. 12年一貫メリット【小・教職員】

大いに活かされている まずまず活かされている

あまり活かされていない まったく活かされていない

22%

28%

44%

6%

Ⅴ. 12年一貫メリット【中・教職員】

大いに活かされている まずまず活かされている

あまり活かされていない まったく活かされていない

9%

50%

36%

5%

Ⅴ. 12年一貫メリット【高・教職員】

大いに活かされている まずまず活かされている

あまり活かされていない まったく活かされていない

教職員



52%44%

4% 0%

Ⅵ-A. 授業が分かりやすい【小・保護者】

大いに行われている まずまず行われている

あまり行われていない まったく行われていない

80

6%

82%

12%
0%

Ⅵ-A. 授業が分かりやすい【小・教職員】

大いに行われている まずまず行われている

あまり行われていない まったく行われていない

9%

77%

14%
0%

Ⅵ-A. 授業が分かりやすい【高・教職員】

大いに行われている まずまず行われている

あまり行われていない まったく行われていない

教職員
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0%

82%

18%

0%

Ⅵ-B. 教材やテキストの工夫【小・教職員】

大いに整っている まずまず整っている

あまり整っていない まったく整っていない

5%

67%

28%

0%

Ⅵ-B. 教材やテキストの工夫【中・教職員】

大いに整っている まずまず整っている

あまり整っていない まったく整っていない

0%

82%

18%

0%

Ⅵ-B. 教材やテキストの工夫【高・教職員】

大いに整っている まずまず整っている

あまり整っていない まったく整っていない

教職員
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30%

64%

6% 0%

Ⅶ-A. 相談にのってくれる【小・教職員】

大いにのってくれる まずまずのってくれる

あまりのってくれない まったくのっていない

39%

56%

5% 0%

Ⅶ-A. 相談にのってくれる【中・教職員】

大いにのってくれる まずまずのってくれる

あまりのってくれない まったくのっていない

14%

77%

9%
0%

Ⅶ-A. 相談にのってくれる【高・教職員】

大いにのってくれる まずまずのってくれる

あまりのってくれない まったくのっていない

教職員
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9%

58%

30%

3%

Ⅶ-B. 生活指導【小・教職員】

大いに行われている まずまず行われている

あまり行われていない まったく行われていない

11%

72%

17%

0%

Ⅶ-B. 生活指導【中・教職員】

大いに行われている まずまず行われている

あまり行われていない まったく行われていない

5%

77%

18%

0%

Ⅶ-B. 生活指導【高・教職員】

大いに行われている まずまず行われている

あまり行われていない まったく行われていない

教職員
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30%

64%

6% 0%

Ⅷ. 入学を勧めるか【小・教職員】

大いに勧める まずまず勧める

あまり勧めない 勧めない

39%

56%

5% 0%

Ⅷ. 入学を勧めるか【中・教職員】

大いに勧める まずまず勧める

あまり勧めない 勧めない

14%

77%

9%
0%

Ⅷ. 入学を勧めるか【高・教職員】

大いに勧める まずまず勧める

あまり勧めない 勧めない

教職員


